Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje-Direkcija

Služba za ugovaranje zdravstvene zaštite

Zagreb, 30. prosinca 2014.g

                                                Ugovorni doktori
                                                                                             medicine/dentalne medicine privatne prakse

                                                                                                                 Domovi zdravlja

                                                                                                                        - svima -
  Poziv za dostavu ponuda za ugovaranje dodatnih mogućnosti u 2015. godini 
Vodič za popunjavanje ponuda za ugovaranje dodatnih mogućnosti u 2015. godini u djelatnosti opće/obiteljske medicine, zdravstvene zaštite predškolske djece, zdravstvene zaštite žena i
dentalne zdravstvene zaštite (polivalentna)
Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje je u svrhu unapređenja novog modela ugovaranja primarne zdravstvene zaštite uveo određene novosti od kojih ističemo sljedeće:

 - u djelatnosti opće/obiteljske medicine je i za domove zdravlja predviđena mogućnost zapošljavanja dodatne medicinske sestre na 5 timova (rad s kroničnim bolesnicima i preventivnim programima). Ujedno je na ruralnim područjima i domovima zdravlja i privatnim zdravstvenim radnicima dana mogućnost zapošljavanja dodatne medicinske sestre na svaka 3 tima pod uvjetima koji će biti objavljeni u Izmjeni Odluke o osnovama, a iznimno je predviđena i mogućnost ugovaranja dodatne medicinske sestre na pola radnog vremena po timu.
- u djelatnosti zdravstvene zašite žena izmijenjena je jedna od „zvjezdica“ na način da je umjesto usluge "uzimanje uzoraka krvi za primarnu laboratorijsku dijagnostiku" utvrđena usluga "osigurano određeno vrijeme za telefonske konzultacije osiguranih osoba". Za timove koji su za 2014. godinu ponudili "uzimanje uzoraka krvi za primarnu laboratorijsku dijagnostiku" ukoliko ne podnesu ponudu za novoutvrđenu mogućnost, primjenjuje se i vrednuje „stara“ zvjezdica i to do sklapanja ugovora za 2015. godinu.

I. Ponuda koncesionara za ugovaranje dodatnih mogućnosti sadrži :
-  ponudu koncesionara za ugovaranje dodatne med.sestre/med.tehničara na svakih 5 timova u skupnoj praksi 
- ponudu koncesionara za dodatnog doktora dentalne medicine na svakih 7 timova u skupnoj praksi 
-  ponudu koncesionara za ugovaranje dodatne med.sestre/med.tehničara na svaka 3 tima OM u skupnoj praksi na ruralnim područjima (NOVO)
-  ponudu koncesionara za ugovaranje dodatne med.sestre/med.tehničara na ½ radnog vremena u 1 timu OM na ruralnom području (NOVO)
Uputa za popunjavanje podloge:

- ponudu  za 1 dodatnu medicinsku sestru/med. tehničara ili doktora dentalne medicine podnosi skupna praksa od najmanje 5 (pet) članova (po mogućnosti polivalentna) odnosno 7 (sedam) u djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite. Za svakih sljedećih 5 odnosno 7 članova skupne prakse postoji mogućnost ponude za još po jednu dodatnu medicinsku sestru/med. tehničara ili doktora dentalne medicine za skupne prakse dentalne zdravstvene zaštite.
N O V O
- ponudu  za 1 dodatnu medicinsku sestru/med. tehničara podnosi skupna praksa od najmanje 3 (tri) člana u djelatnosti opće/obiteljske medicine na ruralnom području
 - ponudu za ugovaranje dodatne med.sestre/med.tehničara na ½ radnog vremena u 1 timu u djelatnosti opće/obiteljske medicine na ruralnom području
Za svakih sljedećih 3,5,7 članova skupne prakse postoji mogućnost ponude za još po jednu dodatnu medicinsku sestru/med. tehničara ili doktora dentalne medicine za skupne prakse dentalne zdravstvene zaštite.

- ponudu potpisuju svi članovi skupne prakse, a Zavod, temeljem zaprimljene ponude doznačuje odgovarajuća sredstva za plaću na račune potpisnika, uz uvjet dostavljenog ugovora o radu s radnikom (pretpostavka je da će svaki član tima skupne prakse s 3 odnosno 5 timova (u slučaju dentalne zdravstvene zaštite 7 timova) medicinsku sestru/med. tehničara (u slučaju dentalne zdravstvene zaštite doktora dentalne medicine) zaposliti na 1/n radnog vremena - n = broj skupnih praksi; postoji mogućnost da jedna ordinacija zaposli zdravstvenog radnika (medicinsku sestru/med. tehničara ili doktora dentalne medicine) u ime ostalih, te međusobnim ugovorom/dogovorom svi članovi skupne prakse toj ordinaciji dostavljaju sredstva koja dobiju od Zavoda.
Na svakih (NOVO) 3 člana skupne prakse u djelatnosti opće/obiteljske medicine na ruralnom području odnosno 5 članova skupne prakse u djelatnostima opće/obiteljske medicine, zdravstvene zaštite predškolske djece i zdravstvene zaštite žena, mogu se ostvariti sredstva za dodatnu medicinsku sestru/medicinskog tehničara. Sredstva za dodatnu medicinsku sestru/medicinskog tehničara utvrđuju se u iznosu od 77.450,44 kuna, (NOVO) pod uvjetom da timovi za koje se ugovara dodatna medicinska sestra imaju u posljednja tri mjeseca  80% izvršenja po kriteriju kvalitete (QI) i preventivnih pregleda za svaki novi predani zahtjev te prilikom kontrole svakih 6 mjeseci, odnosno iznimno na svaka 3 člana skupne prakse utvrđuje se i ispunjavanje kriterija te osnovanost daljnjeg prava na dodijeljena sredstva. 
Kriteriji za dodatnu med.sestru na 3 člana skupne prakse u djelatnosti opće/obiteljske medicine na ruralnom području: 

- ukupan broj osig. osoba opredijeljenih za timove iznosi najmanje 4.200 osiguranih osoba

- udaljenost do najbliže ordinacije ugovorene u istoj djelatnosti je više od 10 km

      - udaljenost do najbliže bolnice iznosi više od 20 km

      - zdravstvenu zaštitu provodi na područjima međusobno udaljenim više od 15 km

- timovi za koje se ugovara dodatna medicinska sestra moraju imati 80% izvršenja po kriteriju kvalitete (QI) i preventivnih pregleda u posljednja 3 mjeseca

Sredstva za svakog pojedinog člana skupne prakse koji koriste usluge/sudjeluju u plaćanju dodatne medicinske sestre/medicinskog tehničara utvrđuju se ovisno o sklopljenom ugovoru o radu s med. sestrom/medicinskim tehničarom, međusobno sklopljenim ugovorima članova skupne prakse kao i brojem članova skupne prakse koji koriste usluge/sudjeluju u plaćanju dodatne med. sestre/med (iznos se umanjuje proporcionalno broju članova skupne prakse koji koriste usluge/sudjeluju u plaćanju dodatne med. sestre (med. tehničara).

Na svakih 7 članova skupne prakse u djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite mogu se ostvariti sredstva za dodatnog doktora dentalne medicine. Sredstva za doktora dentalne medicine utvrđuju se u iznosu od 156.129,79 kuna.

Sredstva za svakog pojedinog člana skupne prakse koji koriste usluge/sudjeluju u plaćanju dodatnog doktora dentalne medicine utvrđuju se ovisno o sklopljenom ugovoru o radu s doktorom dentalne medicine, međusobno sklopljenim ugovorima članova skupne prakse kao i brojem članova skupne prakse koji koriste usluge/sudjeluju u plaćanju dodatnog doktora dentalne medicine (iznos se umanjuje proporcionalno broju članova skupne prakse koji koriste usluge/sudjeluju u plaćanju dodatnog doktora dentalne medicine).
NOVO Privatni zdravstveni radnici na ruralnim područjima u djelatnosti opće/obiteljske medicine mogu za 1 dodatnu medicinsku sestru ostvariti iznos sredstava po timu za 20 satno tjedno radno vrijeme u maksimalnom iznosu od 38.725,22 kune, odnosno kontrolom svakih 6 mjeseci utvrđuje ispunjavanje kriterija te osnovanost daljnjeg prava na dodijeljena sredstva.

Kriteriji za ostvarivanje sredstava utvrđuju se kako slijedi:

· ukupan broj osiguranih osoba opredijeljenih za tim iznosi najmanje 1500 osiguranih osoba

· udaljenost do najbliže ordinacije ugovorene u istoj djelatnosti je više od 10 km i tim se ne nalazi u skupnoj praksi

· udaljenost do najbliže bolnice iznosi više od 20 km

· zdravstvenu zaštitu provodi na područjima međusobno udaljenim više od 15 km  

· u posljednja tri mjeseca tim ostvaruje 80% izvršenja po kriteriju kvalitete (QI) i preventivnih pregleda.
Dodatna medicinska sestra/med. tehničar ili doktor dentalne medicine trebali bi pridonijeti organizacijskom i stručnom radu skupne prakse u okviru svojih kompetencija.
Preporuka je rad medicinske sestre/med. tehničara raspodijeliti na način da je svaki dan u tjednu u drugom timu i jednu subotu u mjesecu (svaki mjesec s drugim timom) te da se na taj dan naručuju kronični bolesnici i planiraju preventivni programi odnosno pregledi.
Zavod će po zaprimanju valjane ponude za dodatnu medicinsku sestru/med. tehničara ili doktora dentalne medicine svakom članu skupne prakse mjesečno dostavljati sredstva za 1/n plaće navedene medicinske sestre med. tehničara ili doktora dentalne medicine (n = broj timova u skupnoj praksi)

Napominjemo da timovi koji nisu u skupnoj praksi moraju prvo podnijeti ponudu za ugovaranje skupne prakse kao dodatne mogućnosti te uz navedenu ponudu najmanje 3 odnosno 5 članova odnosno 7 članova u djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite skupne prakse dostaviti i ponudu za dodatnu medicinsku sestru/med. tehničara ili doktora dentalne medicine
1. Izjava kojom doktori medicine/dentalne medicine izjavljuju da su organizirani u

peer grupu. 
Uputa za popunjavanje Izjave:

- Peer grupa je grupa istovrsnih stručnjaka koja se sastaje dogovorenom dinamikom i ravnopravno raspravlja o pitanjima iz sadržaja svoga rada. U grupi sudjeluje najmanje 3 ravnopravna sudionika (poželjno 5-6) koji se sastaju 1 puta mjesečno/10 puta godišnje i diskutiraju slučajeve iz svoje prakse s ciljem edukacije i poboljšanja procesa rada. Nakon sastanka svaki sudionik ispod teme (diskutiranog slučaja) stavlja faksimil i potpis na dokument koji će čuvati za potrebe kontrole Zavoda. 

- rad u peer grupi evidentirat će se odgovarajućim DTP-om u svakoj djelatnosti te vrednovati kao pokazatelj kvalitete rada (QI) umjesto pokazatelja „knjiga zadovoljstva pacijenta“ koju svaka ordinacija treba zadržati budući da je posjedovanje potonje zakonska obveza.

2. Ponuda koncesionara za ugovaranje posebnog dežurstva za 2015. godinu – za djelatnosti opće/obiteljske medicine, zdravstvene zaštite predškolske djece i dentalne zdravstvene zaštite (polivalentne)
Uputa za popunjavanje podloge:

- ponudu podnose ugovorni timovi u gore navedenim djelatnostima za provođenje posebnog dežurstva u prostoru svoje ordinacije ili u prostoru ordinacije nadležnog doma zdravlja (naglasiti spremnost doktora da dežura i van svoje ordinacije) 


- posebno dežurstvo se provodi subotom poslije podne u vremenu od 15,00-20,00 sati, a nedjeljom, praznikom i blagdanom u vremenu od 8,00-20,00 sati prema rasporedu koji utvrđuje županijski ured za zdravstvo (županija/Grad Zagreb utvrđuje potrebu za ustrojavanjem posebnog dežurstva te vrstu djelatnosti - opća/obiteljska medicina, zdravstvena zaštita predškolske djece i dentalna zdravstvena zaštita koja će se obavljati posebnim dežurstvom). Lokacija dežurstva je predmet dogovora županije i koncesionara/doma zdravlja.
- rad u posebnom dežurstvu evidentira se kroz odgovarajući DTP - kratki pregled u posebnom dežurstvu (uključuje sve potrebne dijagnostičke pretrage) za pregled svake osigurane osobe koja nije opredijeljena za pojedini tim te za pregled  do 10 opredijeljenih osiguranih osoba se ne uračunava u limit izvršenih DTP-ova pojedinog tima. Za pregled 11. opredijeljene osigurane osobe i više koristi se isti DTP, ali se uračunava u limit izvršenih DTP-ova pojedinog tima.
II. Ponuda doma zdravlja (zdravstvene ustanove) za ugovaranje dodatnih mogućnosti sadrži:
NOVO
· ponuda za DZ za ugovaranje dodatne med.sestre/med.tehničara na svakih 5 timova OM 
· ponuda za DZ za ugovaranje dodatne med.sestre/med.tehničara na svaka 3 tima OM na ruralnim područjima 

· ponuda za DZ za ugovaranje dodatne med.sestre/med.tehničara na ½ radnog vremena u 1 timu OM na ruralnom području 

Dom zdravlja može ostvariti na svakih 5 timova ugovorenih timova u djelatnosti opće/obiteljske medicine sredstva za 40 satno tjedno radno vrijeme dodatne medicinske sestre/medicinskog tehničara u maksimalnom iznosu od 77.450,44 kuna za rad s kroničnim bolesnicima i preventivnim programima.

Kriteriji za ostvarivanje sredstava utvrđuju se kako slijedi:
-  ukupan broj osiguranih osoba opredijeljenih za timove iznosi najmanje  7.000 osig. osoba
-  timovi za koje se ugovara dodatna medicinska sestra moraju imati 80% izvršenja po kriteriju     

   kvalitete (QI) i preventivnih pregleda u posljednja 3 mjeseca
- ravnatelj je u obvezi osigurati provođenje najmanje 4 od mogućih 5 dodatnih usluga   

  (zvjezdica) u djelatnosti opće/obiteljske medicine u skladu s Odlukom o osnovama

Dom zdravlja može na ruralnim područjima na svaka 3 tima ugovorena u djelatnosti opće/obiteljske medicine ostvariti sredstva za 40 satno tjedno radno vrijeme dodatne medicinske sestre/medicinskog tehničara u maksimalnom iznosu od 77.450,44 kuna za rad s kroničnim bolesnicima na tom području.

Kriteriji za ostvarivanje sredstava članka utvrđuju se kako slijedi:

       -
ukupan broj osig. osoba opredijeljenih za timove iznosi najmanje 4.200 osiguranih osoba

· udaljenost do najbliže ordinacije ugovorene u istoj djelatnosti je više od 10 km

· udaljenost do najbliže bolnice iznosi više od 20 km

· zdravstvenu zaštitu provodi na područjima međusobno udaljenim više od 15 km

· timovi za koje se ugovara dodatna medicinska sestra moraju imati 80% izvršenja po kriteriju kvalitete (QI) i preventivnih pregleda u posljednja 3 mjeseca

Domovi zdravlja u djelatnosti opće/obiteljske medicine mogu na ruralnim područjima ostvariti iznos sredstava po timu za 20 satno tjedno radno vrijeme dodatne medicinske sestre/medicinskog tehničara u maksimalnom iznosu od 38.725,22 kune.

Kriteriji za ostvarivanje sredstava utvrđuju se kako slijedi:

· ukupan broj osiguranih osoba opredijeljenih za tim iznosi najmanje 1.500 osiguranih osoba

· udaljenost do najbliže ordinacije ugovorene u istoj djelatnosti je više od 10 km i tim se ne nalazi u skupnoj praksi

· udaljenost do najbliže bolnice iznosi više od 20 km

· zdravstvenu zaštitu provodi na područjima međusobno udaljenim više od 15 km  

· u posljednja tri mjeseca tim ostvaruje 80% izvršenja po kriteriju kvalitete (QI) i preventivnih pregleda 

Kontrolom svakih 6 mjeseci Zavod utvrđuje ispunjavanje kriterija za dodatnu med. sestru domu zdravlja na 5 timova odnosno 3 tima odnosno 1 tim u djelatnosti opće/obiteljske medicine te osnovanost daljnjeg prava na dodijeljena sredstva.

Uputa za popunjavanje podloga za peer grupu i posebno dežurstvo ista je kao i kod koncesionara.

